
 ކުރަންވީ މަސައްކަތު ތަފްސީލް ތިރީގައި އެވަނީއެވެ.  

މި މސައަކްތަކަީ ވމޭނަޑްޫ ސކްލޫް ދބެރުި އމިރާތާގުެ ފހާނާާތކަނުް ދކޫރުާ ފނެް ޑރްއެނިް އށަް ނގުސޮް ހރަލުމުގުެ  .1

ވާ އއިލުާނއާި ސބަބަނުް ފހާާނތާއަް އދަި ފހާާނަ ކރުމިތަގީެ ފެން ހރަލުމުގުެ މއަސްލަަ ހއަލްކުރުމުގުެ ގޮތނުް ކށޮފްއާި 

 ގޅުގިނެް ކރުނަްޖެހޭ މސައަކްތަތްކަގުެ ތަފސްލީވެެ.

 ކރުނުް  ގެ ދބެރުި އިމރާތާު ފހާާނތާކަުގެ ތޅަނުް މަރމާތާު މިސްކލޫު 

 6 ާފހާނާާ(  3ފާހާނާ އދަި މަތީ ބރުގީެ  3) ތރިީ ބރުގީެ  ޑރްެއިން ހޅޮއިށަް ފެނފްހަި ކރުުން ނގާެ ތޅަުންފާޚ 

  ްޑްރއެިނއްަށް ފެން ފަހި ކރުނުް ދެ ފލުރޯގެވސެް ވޝޮްރމޫް ތޅަުނ  

 6 ާފހާނާާ( 3ފހާާނާ އދަި މަތީ ބރުގީެ  3ނގާެ ތަށމިށުި ޖެހުން ) ތރިީ ބުރީގެ ޚާފ 

  ްދެ ފލުރޯގެވސެް ވޝޮްރމޫް ރމޭޕްއްެއް ހަދާ މހިރާު ހރުި ތޅަމުއާި ގޅުވުލާުނ 

 " ުއަޅާ މުށޖިެހުން މއެްތޅަު ބމޯނިގުެ 4ސިންކު ދަށ 

  ) ްުފާހާނާ ތކަގުެ ދޮރތުށަް މަރމާާތކުރުނުް ) ދޮރތުކައާި ދޮރފުތަްތއަް އސުކްުރި ތޅަމުއާި އއެވްރަަށް ބރުކިޮށް ހރަުކުރނ 

 ުޮ( ފތަް ބދަލަކުރުނުް )ފެނޖްހެި ހލަކާު ނވުާ ވއަްތރަު ދރޮު ފތަް ސިންކު ކބަަޑު ދރ 

  .ްތަންޑުތަކއާި ހުޅުތއަް މަރމާތާކުުރުނ 

  ީާ2 މުށި ޖަހަންވނ 'x 2 .ެގެ އފޮމްުށި ބޭނުނކްށޮްގނެންެވ ' 

  .ްމއަސްަލޖަެހިފއަިވާ ފނެްވއަރިު ފޓިނިގްްސް ރނަގޅަކުރުުނ 

 

މި މސައަކްތަކަީ ވމޭނަޑްޫ ސކްލޫް ނމަދާުގޭގެ ފހާނާާ ބރަގީެ ޖނަގްޝަން ބދެި އދަި ފެން ހނިދްާ މއަސްލަޖަހެފިއަިވާތީ މި  .2

 އވިތާީ މި މއަސްލައަށަް އވަސަް ހއަލްއެް ގެނއަމުގުެ ގތޮނުް ކރުމާސައަކްތަކެވެެ. ފހާާނތާއަް ބނޭނުް ނކުރުވެފިަ 

 

 



 މަރާމާތު ކުރުން  ޖަންގޝަން ބަރީގެ ފހާާނާގެ މިސްކޫލު

  ްުމިހާރުހުރި ޖނަގްޝަން ސފާކުރުނ  

  ްުއިތުރު ޖަނގްޝަނއެް ހދަާ ގޅުވުލާނ  

  ްައަލުން އތަރުާ ހރުގިތޮައް ހެދނުް.މސައަްކަތް ކުރމުށަް ވކޯވްއޭިން ނގަފާއަިވާ ގއަުތއ 

 

 މސައަކްތަކަީ ވމޭނަޑްޫ ސކްލޫް ދކެނުު އމިރާާތުގެ ކލުސާރްމޫގްެ ކޑުދަރޮތުއަް ވރާޭ ވއިސްމުގުެ ސބަބަނުް ބައުވެ އދަި މި  .3

ސލައަށަް ބއައެް ދޮރުފތަތްކަގުެ ހުޅުތކަނުް ކނަޑއަގިނެް ގސޮް ބއައެް ދޮރުތއަް ވއެޓްފިއަިވާތީ، ހުޅބުދަލަކުށޮގްނެް މި މއަް 

ހއަލްު ނލުބިޭތީ ކލުސާރްމޫގްެ ކޑުދަރޮތުއަް އލެމްިނއިނަް ދރޮށަް ބދަލަކުރުމުގުެ ގޮތނުް ކށޮފްއާވިާ އއިލުާނއާި ގޅުގިނެް 

 އވޭީ ރމޫް ހމިަނގޭތޮއަް (6 ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަްތކަގުެ ތފަސްލީވެެ. )ދެކުނު އމިރާތާގުެ ހރުި ކލުސާތްކަގުެ އދަދަު 

 

 ކުރުން  ބަދލަު  ކުޑަދޮރުތއަް  ކުލާސރްމޫގްެ އިމރާތާގުެ ދކެުނުގެ މިސްކލޫު  

  ްކުލާސްރމޫގްެ ދެކނުު ފރަތާގުެ ކޑުދަރޮުތަށް ނގެުނ  

 .) ެެއެލމްިނއިަން ދރޮު ހރަކުުން  ) ހރަކުުރނަވްީ ދޮރު އދަި ދޮރފުތަްތއަް ސކްޫލް ހވަލާު ކުރާނއެވ 

 " ްއސުމްނިގުއަި ދރޮު ބެހއެްޓުން.  42ގޮޅި ހދަާ ކުލާސްރމޫް އތެރެޭ ތޅަމުނުް ފށެގިެނ 

  .ްުގޮޅި ހދަާ ރނާަނވްާ ތަނތްނަް ރނާާ ސމިެންތި ޖަހާ ކލުަލނ 

  ްައޅަާބއެްދުންދެފރަތާުން ވަށއަގިެ ސލިކްޯން  އސިކްުރު ޖަހާ ހރަކުުރމުށަފްަހުދޮރުތއ 

 މސައަްކަތް ކުރއާރިު ހރުހިާ ކުލސާރްމޫއެް އެކޫ ހދެމުުގެ ބދަލަު ފހަރަކަު ކުލސާރްމޫއެް ނިނމްުން.  ޖާގއަިގެ ދތަކިަށް އޮތމުއާި ގޅުިގނެް 

 

 

 

 



 

 


